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Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawy asortymentu medycznego 

jednorazowego użytku na okres 24 miesięcy (znak sprawy: Z/46/PN/22). 

 

 

Informuję, działając w oparciu o treść art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. 2022 r., poz. 1710 ze zm.), że w postępowaniu o udzielenie 

zamówienia publicznego na dostawy asortymentu medycznego jednorazowego użytku na okres 24 

miesięcy (znak sprawy: Z/46/PN/22), wpłynęły zapytania do postanowień Specyfikacji Warunków 

Zamówienia o następującej treści: 

Zapytanie nr 1 

Zad.20 

Pyt. 1 – Czy Zamawiający celem uzyskania konkurencyjnej oferty zgodzi się na składanie ofert 

częściowych na każdą pozycję oddzielnie w zakresie pakietu nr 20 lub czy Zamawiający zgodzi się na 

wydzielenie pozycji nr 4 do oddzielnego pakietu? 

 

Odpowiedź 

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje zmian  

w zakresie zapytania Wykonawcy i pozostaje przy zapisach SWZ. 

 

Zapytanie nr 2 

Zad.20 

Pyt. 2 – Czy Zamawiający celem uzyskania konkurencyjnej oferty dopuści w pakiecie nr 20 poz. 1: 

bezpieczną kaniule do wlewów dożylnych wykonaną z poliuretanu, z portem bocznym działającym w 

bezpiecznym systemie zatrzaskowym typu "klick" domykanym standardowo, umieszczonym 

centralnie nad skrzydełkami mocującymi, z automatycznie aktywującym się plastikowym 

zabezpieczeniem ostrza igły po wyjęciu z kaniuli w pełni zabezpieczającym operatora przed 

przypadkowym zakłuciem i nieprzewidzianą ekspozycją na krew po wycofaniu igły bez systemu 

kapilar, z 3 szerokimi paskami dającymi bardzo dobry kontrast w promieniowaniu RTG, wyposażona 

w filtr hydrofobowy zapobiegający zwrotnemu wypływowi krwi w momencie wkłucia zamiast 

zastawki, jednostopniowa identyfikacja wkłucia w komorze kontrolnej bez otworu przy ostrzu igły, 

opakowanie folia plus papier klasy medycznej, kaniule posiadają jedynie badania laboratoryjne na 

biokompatybilność poliuretanu, rozmiary: 

• 22G (0,90) - dł. 25mm; przepływ 42 ml/min 

• 20G (1,00)- dł. 32mm; przepływ 59 ml/min 

Do wszystkich Wykonawców  
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• 18G (1,30) - dł. 45mm; przepływ 96 ml/min 

• 18G (1,30) - dł. 32mm; przepływ 103 ml/min 

• 17G (1,50)- dł. 45mm; przepływ 155 ml/min 

• 16G (1,75)- dł. 45mm; przepływ 225 ml/min 

• 14G (2,00)- dł. 45mm; przepływ 290 ml/min? 

 

Odpowiedź 

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje zmian  

w zakresie zapytania Wykonawcy i pozostaje przy zapisach SWZ. 

 

Zapytanie nr 3 

Zad.20 

Pyt. 3 – Czy Zamawiając w pakiecie nr 20 poz. 3 dopuści: Kaniula dożylna przeznaczona do małych, 

delikatnych żył, dla noworodków i dzieci, sterylna, jednorazowego użytku, pakowana pojedynczo, bez 

portu. Kaniule bez wyjmowanego uchwytu, ze skrzydełkami ułatwiającymi wkłucie, cewnik 

wykonany z biokompatybilnego poliuretanu z 3 wtopionymi pasami kontrastującymi w promieniach 

RTG. Zaopatrzona w filtr hydrofobowy zapobiegający zwrotnemu wypływowi krwi w momencie 

wkłucia, jednostopniowa identyfikacja wkłucia w komorze kontrolnej bez otworu przy ostrzu igły, 

opakowanie folia plus papier klasy medycznej, kaniule posiadają jedynie badania laboratoryjne na 

biokompatybilność poliuretanu, rozmiary:26G (fioletowa), 0,6 x 19 mm, przepływ 19 ml/min 

24G (żółta), 0,7 x 19 mm, przepływ 29 ml/min? 

 

Odpowiedź 

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje zmian  

w zakresie zapytania Wykonawcy i pozostaje przy zapisach SWZ. 

 

 


